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ACTA N° 021 - 2020

SECRETARÍA GENERAL

ACTA DE LA VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL MUNICIPIO DE ESPEJO, DEL DÍA 
JUEVES 08 DE OCTUBRE DEL 2020.
Hoy día jueves 08 de octubre del año dos mil veinte, en la Sala de Sesiones del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Espejo previa convocatoria se 
reúne el Concejo Municipal presidido por el señor Ing. Arnaldo Cuacés Quelal, en 
calidad de Alcalde, y contando con la presencia de los señores Concejales y señora 
Concejal Alterna: Lda. Fueltala Fernanda Maribel, Dr. Chugá Mayanquer Byron 
Rodrigo, Ldo. Cuaical Morillo José Luis, Ing. Ibujés Andrade Santiago Paúl, Ing. 
Méndez Chauca Ignacio David, Dr. Hugo Eduardo Salazar Procurador Síndico del 
GADM-E, actuando como Secretaria de Concejo la Abg. Auris Tatiana Gutiérrez 
Rivera, Mgs. con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día:

ORDEN DEL DÍA:
1. Constatación del quorum.
2. Instalación de la sesión.
3. Lectura y aprobación del Orden del Día.
4. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo N° 020 del
GADM Espejo efectuada el día viernes 02 de octubre del 2020.
5. Autorizar a la Máxima Autoridad del GAD Municipal de Espejo suscriba Acta
Compromiso con la Directiva del Sindicato Único de Trabajadores “Primero de 
Mayo” como respaldo a la aceptación de la moción que la Municipalidad de 
Espejo cancele en el año 2021 lo que les corresponde por concepto de incremente 
salarial por el Contrato Colectivo del año 2020. Resolución.
6. Conocer sobre el avance del proceso de recabación de información de \\ 
Asociación de Pequeños Productores Agropecuarios “Luchando por un Mejoí 
Futuro”, en pos de la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional 
para la ejecución del Proyecto Implementación de un Centro de Acopio de Leche en 
la parroquia La Libertad, cantón Espejo, Provincia del Carchi.
7. Informe de Alcaldía N° 32-2020.
8. Clausura.

DESARROLLO DE LA SESIÓN:
El señor Alcalde toma la palabra y da la más cordial bienvenida a todos y cada uno 
de los presentes, agradece la presencia su presencia y participación en la Rendición 
de Cuentas de esta mañana, definitivamente creo que el Todopoderoso nos ha 
acompañado para que podamos haber llegado con un mensaje claro a nuestra 
ciudadanía y poder cumplir con la Ley como lo estipula nuestra Constitución y 
nuestro COOTAD, con este agradecimiento breve quiero decirles también que 
damos la bienvenida a los señores a esta nueva Sesión de Concejo y solicita 
parte de Secretaría se proceda a constar el quorum respectivo.
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PRIMERO: CONSTATACIÓN DEL QUORUM.
Se procede por parte de Secretaría a constatar el quorum, ante lo cual se cuenta 
con la presencia de todos los miembros de la Cámara Edilicia, es decir que 
contamos con quorum reglamentario para poder continuar.

SEGUNDO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.
El señor Alcalde toma la palabra manifestando que, en razón de existir el quorum 
reglamentario, deja instalada la Sesión Ordinaria de Concejo, siendo las 15H19.

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Orden del Día preparado para 
esta Sesión, luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de 
los miembros de la Cámara Edilicia ante lo cual la señora Concejal alterna solicita 
la palabra y saludando cordialmente a los presentes al respecto manifiesta: para 
este Orden del Día no sé si se podría poner otro punto que es sobre el avance de 
cómo está yendo los papeles que se quedó con la Asociación “Luchando por un 
Mejor Futuro” de la parroquia La Libertad, quisiéramos saber qué avance se ha 
tenido en el proceso, la señora Secretaria en ese instante pregunta la señora 
Concejal Alterna Cuál sería el punto en sí?, la señora concejal Alterna Lda. 
Fernanda Fueltala responde: Conocer el avance de la Asociación del proceso, en 
ese instante el señor Concejal Ing. Ignacio Méndez también empieza dictar, la 
señora Secretaria solicita que sea un señor Concejal o la misma señora Edil que le 
ayude dictándole el punto específico, tenga la bondad la persona que lanza la 
moción en este caso es la señora concejal Alterna Lda. Fernanda Fueltala le 
agradezco, ante lo cual la señora Concejal responde: sobre el proceso del avance 
la señora Secretaria le indica: necesito por favor el punto específico, la moción suya 
la señora concejal Alterna responde que desea incluir un punto, la señora Secretaria' 
le menciona que si entiende perfectamente aquello pero le solicita muy gentilmente 
le colabore con el punto específico que usted desea se agregue, ante lo cual el 
señor Concejal Dr. Byron Chugá toma la palabra y menciona: ahí sería: “Conocer 
sobre el avance del proceso de recabación de información de la Asociación de 
Pequeños Productores Agropecuarios “Luchando por un Mejor Futuro”, en pos de 
la suscripción del Convenio de Cooperación Interinstitucional para la ejecución del 
Proyecto Imple mentación de un Centro de Acopio de Leche en la parroquia La 
Libertad, cantón Espejo, Provincia del Carchi”, la señora Concejal Alterna Lda. 
Fernanda Fueltala es quién lanza la moción la misma que es respaldada por el señor 
Concejal Ing. Santiago Ibujés y todos y cada uno de los miembros de la Cámara 
Edilicia están de acuerdo en aprobarla, con esta inclusión dentro de los puntos del 
Orden del Día el mismo es aprobado por unanimidad.
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CUARTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DE CONCEJO N° 020 DEL GADM ESPEJO EFECTUADA EL DÍA VIERNES 02 
DE OCTUBRE DEL 2020.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Acta de la Sesión Ordinaria de 
Concejo anterior, luego de lo cual el señor Alcalde somete la misma a consideración 
de los miembros de la Cámara Edilicia, quienes sin observación alguna están de 
acuerdo en aprobar el Acta de la Sesión de Concejo N° 020 del día viernes 02 de 
octubre del 2020.

QUINTO: AUTORIZAR A LA MÁXIMA AUTORIDAD DEL GAD MUNICIPAL DE 
ESPEJO SUSCRIBA ACTA COMPROMISO CON LA DIRECTIVA DEL 
SINDICATO ÚNICO DE TRABAJADORES “PRIMERO DE MAYO” COMO 
RESPALDO A LA ACEPTACIÓN DE LA MOCIÓN QUE LA MUNICIPALIDAD 
DE ESPEJO CANCELE EN EL AÑO 2021 LO QUE LES CORRESPONDE POR 
CONCEPTO DE INCREMENTO SALARIAL POR EL CONTRATO COLECTIVO 
DEL AÑO 2020. RESOLUCIÓN.
El señor Alcalde respecto al punto del Orden del Día materia de análisis manifiesta: 
ustedes conocen la propuesta que nosotros habíamos planteado a nuestros 
Compañeros del Sindicato de Trabajadores, misma que ha sido aceptada, por tal 
razón los compañeros del Sindicato de Trabajadores han solicitado se firme un Acta 
Compromiso, esa es la razón por la ahora estoy solicitando a ustedes esta 
autorización con la finalidad de proceder con esta firma, en ese instante solicita la 
palabra el señor Concejal Ing. Ignacio Méndez quien saludando a los presentes al 
respecto manifiesta que: el punto es claro no hay que darle más vueltas, es la 
tercera reunión que estamos tratando el mismo tema, y bueno estamos con lo: 
errores y ya se llegó a ese consenso a ese conocimiento por lo que Compañero: 
me permito mocionar a que el señor Alcalde, autorizar que pueda firmar esta Cart 
Compromiso con los señores Trabajadores, pero con la observación que no les 
demos muchas largas, decir los oficios que sean explícitos par ano tener este 
inconveniente, creo que ya son veintiún día que ya estamos con este tema, el señor 
Alcalde le responde al señor Concejal manifestando que ha sido todo absolutamente 
explícito, todo ha sido muy claro nada ha estado oscuro por ninguna razón, el señor 
Concejal Ing. Ignacio Méndez interviene nuevamente indicando se refiere señor 
Alcalde a que en la anterior reunión únicamente vinieron a decir que querían firmar 
una Carta Compromiso lo cual no estaba especificado en el Oficio, el señor Alcalde 
acota: es que nosotros no teníamos conocimiento de aquello, nosotros pensábamos 
que era suficiente con el acuerdo que se dio a conocer a la Cámara Edilicia y pero 
claro los Compañeros han solicitado como garantía se firme dicha Carta 
Compromiso por lo cual creo que lo que estamos haciendo es en respuesta al 
pedido de los Compañeros, argumenta además; existiendo una moción pregunto si 
hay el apoyo?, ante lo cual el señor Concejal Ldo. José Luis Cuaical respon 
afirmativamente que apoya la moción, al no existir moción contraria el señor alcaide.
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solicita por parte de Secretaria se somete a votación la moción presentada, luego 
de lo cual la señora Secretaria toma la palabra y manifiesta: claro que sí señor 
Alcalde la sugerencia sería para los miembros del Sindicato toda vez que necesiten 
algo por parte del Seno de Concejo especificar en el oficio que presentan, el señor 
Concejal Ing. Ignacio Méndez argumenta que no púnicamente a ellos sino más bien 
a todo pedido que hagan para la Cámara Edilicia, la señora Secretaria manifiesta 
estar de acuerdo con aquello más sin embargo en el punto específico al momento 
estamos hablando de la Directiva del Sindicato de Trabajadores para no perder el 
tiempo como lo indica usted (refiriéndose al señor Concejal Ing. Ignacio Méndez), 
dicho esto la señora Secretaria procede a tomar la votación correspondiente, 
quedando los resultados de la siguiente manera: Lda. Fernanda Fueltala vota por la 
moción, Dr. Byron Chugá vota por la moción, Ldo José Luis Cuaical vota por la 
moción, Ing. Santiago Ibujés vota por la moción, Ing. Ignacio Méndez es el 
proponente de la moción, Sr. Alcalde vota por la moción, de esta manera el Seno 
de Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Espejo por 
unanimidad RESUELVE: Autorizara la Máxima Autoridad del GAD Municipal de 
Espejo suscriba Acta Compromiso con la Directiva del Sindicato Único de 
Trabajadores “Primero de Mayo” como respaldo a la aceptación de la 
moción que la Municipalidad de Espejo cancele en el año 2021 lo que les 
corresponde por concepto de incremento salarial por el Contrato Colectivo 
del año 2020.

SEXTO: CONOCER SOBRE AVANCE DE PROCESO DE RECABACIÓN DE 
INFORMACIÓN DE LA ASOCIACIÓN DE PEQUEÑOS PRODUCTORES 
AGROPECUARIOS “LUCHANDO POR UN MEJOR FUTURO” EN POS DE L, 
SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL' 
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE UN CENTRO DE ACOPIO DE LECHE EN LA 
PARROQUIA LA LIBERTAD.
El señor Alcalde respecto al punto materia de análisis manifiesta: aquí nosotros 
hemos tenido a nuestro equipo trabajando conjuntamente con la Asociación, se ha 
recabado la información con los nuevos datos que la Asociación ha suministrado y 
para esto tenemos aquí al Líder de esta actividad como lo es el Ing. Emerson Bravo 
Director de Gestión Ambiental a quién le vamos a solicitar de la manera más atenta 
darnos una explicación de en qué estado va este proceso de firma de convenio, por 
favor Ingeniero adelante tiene usted la palabra, ante lo cual el compañero Director 
de Gestión Ambiental Ing. Emerson Bravo saludando cordialmente a todos y cada 
uno de los presentes al respecto manifiesta que: en esta parte nosotros como 
habíamos quedado en la Sesión anterior de hacer nuevamente rehacer el 
diagnóstico, nos hemos trasladado ya a hacer el mismo siendo muy favorable 
ahorita tienen alrededor de 3.130 litros de leche y eso sobrepasa los lími 
inclusive los nuevos socios son 31, claro no estuvieron en la reunión pero nos 
llenamos la información después porque tenemos que sistematizarla, les quere 
indicar que en los documentos están totalmente en los indicadores sociales que
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pide el Departamento Técnico del GAD Provincial pero lo tenemos aquí en la 
Alcaldía porque queremos establecer una reunión con alcaldía, Prefectura el 
Departamento Técnico para que se los analice porque nosotros no podemos 
determinar, los direccionamientos sociales los emite el Departamento Técnico del 
Gobierno Provincial, repito; los indicadores económicos los califica el Departamento 
Técnico del Gobierno provincial, los que han sido anteriormente calificados y ahora 
se mejoraron con nuevos socios y nuevas aportaciones de leche, eso es lo que 
hemos hecho nosotros en esta semana y estamos a la espera de la cita con el señor 
Prefecto que de parte de Alcaldía la ha estado buscando, como técnicos nosotros 
también buscamos ese acercamiento con el Gobierno Provincial y me había 
personalmente comunicado con el Ing. Vaquero quien es el Coordinador del Área 
de Producción del Gobierno Provincial, en donde él me ha manifestado que ósea 
los Compañeros de la Asociación también ya han ido allá al Gobierno Provincial 
han ido allá no sé quiénes pero han ido, a los cuales les ha manifestado lo mismo 
que habíamos dicho aquí, me supo manifestar el compa de la Dirección Técnica 
que les ha indicado lo mismo que dijimos aquí, los indicadores sociales y tanta cosa, 
pero quiero decirle lo que él me dijo que si quieren que el venga aquí a decirles en 
una reunión a los miembros de la Asociación lo mismo, encantado de la vida, porque 
no podíamos hacer la reunión el día martes que la pedimos, puesto que el Prefecto 
estaba totalmente ocupado no podía recibirnos, él dijo eso, como Técnicos es 
nuestro criterio que en la Comunidad La Libertad la Prefectura a través de un criterio 
técnico repito no debe invertir más en Centros de acopios porque dice que hay 14 
de estos, y el manifestaba también que existen 2 o 3 transformadores que los tienen 
sin uso, entonces dice como Emerson queremos invertir si allí están 3 
transformadores que les dimos y los tiene votados, mejor generemos una suert 
que ha esos Centros de Acopio fortalecernos con esta gente, porque ellos gastar e 
otro Centro de Acopio, repito mencionan, es ilógico porque hay 14, entonce 
aumentarle otro y viendo esa falta de organización o es factible, de la parte técnica 
hemos escuchado eso, él además menciona estar dispuesto con un criterio técnico 
e inclusive jurídico también que nosotros lo invitemos aquí juntamente con la 
Asociación a explicar lo que nosotros estamos mencionando, ese ha sido nuestro 
accionar esta semana que hemos estado muy pendientes y buscando esa reunión, 
el señor Alcalde manifiesta al respecto que eso es lo que podríamos decirles 
Compañeros si tienen alguna pregunta por favor bienvenida, luego de lo cual la 
señora Concejal Alte4rna Lda. Fernanda Fueltala menciona tener una pregunta para 
el señor Ing. Emerson Bravo, todos los documentos ya fueron emitidos hacia la 
Prefectura o todavía están aquí, el Compañero responde: aquí está los documentos, 
pero nuestra intención es llegar a explicar a la parte técnica y administrativa, en este 
caso al señor Prefecto que hemos logrado cumplir, porque si esos documentos se 
van,.cuándo regresan, el señor Alcalde en ese instante manifiesta para nosotros 
fuese muy fácil enviar la carpeta e ingresar por ventanilla, pero esa no es la idea, si 
me permiten yo estoy buscando, entiendo que el señor Prefecto está muy ocupad
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ahorita porque no me da respuesta lo he llamado, le he escrito pero no me ha 
respondido, es nuestra intención poder tener una conversación personal con él, 
llevando toda la documentación personalizada, porque repito no es hacer gestión 
llegar y dejar los documentos en ventanilla, entonces por ello nosotros vamos a 
luchar para poder conseguir que nos abra un espacio y poder llevar una 
representación de la Asociación o que nos diga el que no quiere atendernos o que 
no puede, para que nos de la alternativa de enviarnos al Técnico y el mismo 
converse con los integrantes de la Asociación y con toda esta respuesta que nos ha 
dado el señor Técnico pues se la haga por escrito para poder nosotros tomar las 
decisiones pertinentes respecto al tema, luego de lo cual solicita la palabra el señor 
Concejal Dr. Byron Chugá quien saludando cordialmente a todos y cada uno de los 
presentes al respecto manifiesta: obviamente concuerdo con lo que acaba de decir 
el señor Alcalde, esa es la manera, con quien hay que conversar es con quien toma 
las decisiones, en este caso el señor Prefecto es quien nos puede ayudar en esta 
situación, tenemos que apuntarle al sí y a sacar esos proyectos, el hecho de que el 
proyecto o que haya Centros de Acopio de Leche es una información valedera, pero 
no analizada, las Asociaciones con las que hemos trabajado son las que tienen el 
Centro de Acopio que son 3 nada más, dentro de la parroquia La Libertad, creo que 
había una cuarta en el Barrio Centro alto pero creo que no pasó hace ya unos 4 
años que ya no están, entonces más bien los Centros de acopio son particulares y 
también de piqueros y dando también esta información obviamente al Técnico hay 
que hacerle analizar todo esto, sobre los de los transformadores obviamente esos 
están en desuso total como yo les decía, los transformadores llegaron ya después 
de los 2 años para que los pongan y no sé qué pasaría, pero los tanques siguen 
funcionando sin transformador, porque para ello no es necesario en otras palabras, 
solo necesita que un transformador esté a unos 300 metros del tanque para que 
funcione, sea por transformador público o lo que sea, si van a invertir ellos o y ano 
quieren invertir más de lo que están dándonos los 15.000,00 USD, nosotros 
tendríamos que afrontar el resto como Institución y si ellos están en condiciones de 
colaborarnos con un poco más bienvenido sea, es la decisión de eso, ósea bajo 
esta propuesta nosotros tenemos que ir, pero si nos dicen no eso sí estaría mal, el 
señor Alcalde al respecto manifiesta que debemos comprender que de lo que no 
hay remedio necesitamos la firma de quien tiene la competencia, entonces pero ojo 
hubo un compromiso con el señor Prefecto quien se comprometió a colocar esos 
quince mil dólares por proyecto, él se comprometió y hasta ahorita no me ha dicho 
él que no, entonces bajo esa perspectiva sería terrible que nosotros nos 
adelantemos a iniciar el proyecto sin tener un documento para que luego él nos diga 
yo les dije que les iba a aportar esto y ustedes se adelantaron y no quisieron recibir 
este aporte por pate de la Prefectura que es quien tiene la competencia exclusiva 
hay que recalcar eso, nosotros no tenemos la competencia exclusiva en el tema de 
la Producción, no obstante de eso es nuestra intención llegar a dar un espaldarazo 
a nuestra gente, nuestro productor, entonces vamos a luchar hasta conseguir faúé
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el señor Prefecto nos responda, nos dé una oportunidad para ir a conversar con él 
y obviamente una vez que allí se haya tenido esa conversación se plasme en un 
documento, para nosotros basados en ese documento poder tomar la decisión que 
sea pertinente y/o acudir a otra institución que también tenga la competencia porque 
nosotros necesitamos de lo que no hay remedio la misma con o sin cooperación, a 
lo que el señor Concejal Dr. Byron Chugá menciona perfecto, muy bien señor 
Alcalde le felicito, luego de lo cual solicita la palabra la señora Concejal Alterna quien 
manifiesta si vale aquí sugerir algo, algo decía el Compañero Byron que solo hay 3 
Centros de Acopio que están funcionando (el señor Concejal Dr. Byron Chugá ha 
énfasis que son 3 de Asociaciones), la señora Concejal Alterna continúa indicando: 
exactamente, y que los otros no lo son, el señor Concejal Dr. Chugá manifiesta que 
son privados y de piqueros, la señora Concejal Alterna Lda. Fernanda Fueltala al 
respecto argumenta que sería bueno se haga un levantamiento de información y se 
emita un informe técnico de los Centros de Acopio que actualmente existen en la 
parroquia La Libertad porque si bien es cierto con decir que hay 14 Centros de 
Acopio y que otro más no sería bueno en la parroquia entonces no estaríamos 
hablando la realidad, entonces si se debería poner eso bien claro que son 3 públicos 
y los otros don privados y con ese informe también respaldarse para que ayuden a 
la Asociación a hacer el Centro de Acopio, esa es mi opinión, el señor Alcalde añade 
que le parece muy bien la sugerencia y dispone al Ing. Emerson Bravo trabajar e3n 
aquello para anexar a la documentación que ya existe y menos mal que no nos han 
dado la cita todavía porque esa información es muy importante, la señora Concejal 
Alterna argumenta: porque el Técnico del Gobierno Provincial se va a sostener que 
hay 14 Centros de Acopio y no establecerá quienes son privados y quienes son 
públicos, el señor Alcalde acota que allí hay una cuestión de fondo que yo quiero 
compartirla con ustedes, el señor Prefecto me había dicho con claridad, nosotros no 
vamos a construir ese Centro de Acopio este año y me dijo sí vamos a construir el 
siguiente año, entonces yo personalmente pienso que por ahí va y obviamente están 
buscando el mecanismo de desplazarlo y hacerlo el siguiente año entonces ahí 
habría alguna soluciones por ejemplo que nosotros empecemos con la construcción 
civil y el Gobierno Provincial establezca su compromiso para el siguiente año, pero 
para eso necesitamos sentarnos a conversar con él, no podemos decidir nosotros 
solos, el señor Concejal Dr. Byron Chugá al respecto menciona: exactamente, muy 
bien, el señor Alcalde nuevamente se dirige al señor Director de Gestión ambiental 
Ing. Emerson Bravo a quien le solicita le colabore con ese trabajito de recabar esta 
información de los Centros de Acopio, los asociativos y los privados, al respeto el 
señor Concejal Dr. Byron Chugá sugiere también incluirla producción de los 
privados, muchas gracias, el Ing. Emerson Bravo manifiesta que se pondrá a 
trabajar en eso, que ya de aquí les toca el día lunes, para levantar la información, la 
señora Concejal Alterna Lda. Fernanda Fueltala sugiere además que se solicite lo 
más pronto posible la audiencia con el señor Prefecto, lo cual es apoyado po 
señor Concejal Dr. Byron Chugá, a lo que el señor Alcalde manifiesta que no 
en nuestras manos, déjenme decirles que yo he hecho toda la gestión posible, h'
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movido inclusive a los técnicos para poder a través de ellos poder llegar, debo 
confesarles que jamás ha sido tan difícil, siempre yo he tenido una conversación 
muy directa con el señor Prefecto ahora me imagino que deben ser sus tareas más 
apremiantes y por esa razón no me ha atendido a pesar de que mira mis 
comunicaciones no me ha respondido, entonces es un tema que ya se escapa de 
la manos, no es una decisión mía, pero créanme que yo soy un tipo que sabe insistir 
y sabe solicitar de la manera más educada como corresponda pero vamos a esperar 
que el señor Prefecto nos permita llegar con un mensaje claro, con estas 
sugerencias el Seno de concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 
avoca conocimiento del punto del Orden del Día.

SÉPTIMO: INFORME DE ALCALDÍA N° 32-2020.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Informe de Alcaldía N° 32-2020, 
luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de los Señores 
Concejales y la Sra. Concejal Alterna quienes sin observación avocan conocimiento 
del Informe del Alcaldía N° 32-2020.

OCTAVO:CLAUSURA:
El señor Alcalde, toma la palabra y dirigiéndose a los señores Concejales manifiesta 
que una vez que se han escuchado todas y cada una de las intervet 
agradece los criterios vertidos y las resoluciones adoptadas, dgjaodo-gtáusurada la 
Sesión Ordinaria de Concejo, siendo las 16H02.

LO CERTIFICO.-
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